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ESTRUCTURA DE COSTES
La estructura de costes se divide en dos tipos: una cuyo objetivo es recortar gastos y competir 
por su precio. Esto se puede ver en marcas competidoras como las marcas de móviles los dos son 
marcas de dispositivos electrónicos que ofrecen productos muy parecidos, con características 
similares y calidad semejante pero lo que los distingue son sus precios, uno es mucho más bajo 
que el otro. El otro tipo de estructura de costes se caracteriza por darle importancia al valor del 
producto. Un ejemplo claro es el de la comida, hay productos que destacan por su calidad, porque 
son orgánicos y no contienen ingredientes artificiales ni dañinos para el cuerpo. Este tipo de 
productos tienden a ser de un precio más elevado, pero aún así funcionan bien, porque los clientes 
valoran más su calidad que el precio. 

En esta empresa solo tenemos la opción de seguir la estructura de costes basada en el valor que se 
le da al producto que se vende. El valor es lo que estamos buscando, algo de calidad ya que no hay 
competidores de este sector, por lo que es imposible seguir la estructura de costes en el ámbito de la 
competición del dinero, de a ver si vendemos algo más barato que los demás.

Nuestra empresa solo ha creado un tipo de producto, por lo que el coste solo variará según la canti-
dad comprada de éste. Mientras pase el tiempo, y la empresa crezca y mejore, la producción subirá 
con lo cual habrá más trabajo y consigo más trabajadores a los que pagar, por lo que el carro con el 
paso del tiempo subirá el precio por el hecho mencionado anteriormente. 




